

新片法庭對立 互笑「變態」

張震讚小錢 演戲有爆發力



■首次執導的楊采妮(左二)備受戲中演員力讚。資料圖片

香港文匯報訊(記者 李慶全) 楊采妮(Charlie)初執導演筒的新作《聖誕玫瑰》以性侵害案為題，由金馬、亞太雙影后桂綸鎂(小錢)配搭張震，張震大讚她很會演戲，更是個「變態」的演員，小錢笑答：「彼此、彼此呀！」



■桂綸鎂和張震三人私下相交十多年，已是第三度合作。



■小錢跟張震在戲中會對簿公堂。

片中小錢演一位下身癱瘓的鋼琴老師，在名醫張震診所做身體檢查疑遭性侵犯，她為討公道挺身提出控訴，然而名醫堅稱無辜，遂展開一場羅生門的法庭爭辯。小錢跟張震今次於電影中對立演出，可是二人私下相交認識十多年，並且已是第二度合作。雖相隔五年，小錢感覺張震人更成熟和穩重，張震亦覺小錢已長大不再是從前的小女孩。貴為金馬及亞太影后，張震大讚她本來就很會演戲，現更是「變態」的，小錢無奈笑答：「彼此、彼此呀！」

這次再度合作，張震坦言私下有認識加上又曾合作，故此有個底，演出上有默契，也不會有太多突然和意想不到的事發生，但在對戲時會發現小錢很有爆發力，像拍法院戲他常會在旁看她演出，看她甚麼時候會崩潰，會想看着她如何突然地爆炸。今次演出有身體上接觸，張震坦言拍攝前有擔心尷尬，但跟導演楊采妮溝通了很多，到正式拍攝尷尬全消，反之是十分順利，導演功課做足，指示又清晰，大部分功勞也是導演的。

有難以抽離的感覺

小錢這次也於開拍前半個月做準備，曾跟殘疾人士了解生活習慣，學習推輪椅的方式，以及當獲知不能走動時的心理變化，另她還跟心理醫生及曾被性侵犯的女孩聊天。小錢苦笑指演出輪椅戲很辛苦，每天雙手變得酸軟，但為求真實也將苦楚拋諸腦後。好友要作對立，小錢帶笑說：「在現場他都不太理我，哈哈！」張震則笑說：「她的角色心理上層次較多又複雜，在現場她不斷摺玫瑰，又送給我，又寫了字，我都不想打開。」但小錢會否難以抽離角色？她不諱言這次很難，但仍總有方法抽離，不過拍的時候她也不開心，尤其開拍前的準備讓她感覺非常不好，然而正式拍攝明白是走一個旅程，導演都希望每位演員會有得着或獲得一種抒發，自己在拍成之後感覺也像真正走完這個旅程，得到了一些東西，心裡很多黑暗的東西都給放下了，這是她送給自己的一份禮物。問小錢現實中有否給被非禮的經歷？她不禁笑着自嘲：「沒有呀，你看我這個樣子！」台灣捷運常有風化案？她尷尬笑說：「不好意思，真的沒有，因為我平常就像一個小男生！」

讚導演懂得體會演員

小錢也讚賞導演楊采妮因是演員出身，很懂得體會演員心情的起伏變化，給予無限空間，也一早向她明言這次演出會很辛苦，但卻一直陪伴及支持她到最後，感覺沒有被拋棄，她說：「對演員來說，拍戲過程上的支持，感覺是很重要的。」張震同樣讚賞導演對每位演員均很關心，也熟知每位演員的性格，即使首次做導演，也能處理得宜，也很替她高興，感覺這亦不容易，他說：「一個女孩子做導演要受很大的壓力，但看她好像沒受到甚麼困擾似的，如果換轉我做導演，一定每天都沒辦法睡一覺，把頭髮都抓光，但她表現得好輕鬆，是用心的付出！」張震坦言有想過做導演，只是尚未想清楚自己想傳遞哪一種訊息給觀眾之前，也不會去考慮。小錢則還想拍多些戲，畢竟自身在演員範疇內尚要加以琢磨。張震竟嘲笑小錢要是當導演定會很辛苦，因她會每個角色都要試演一次，小錢也禁不住笑說：「我想到時人定瘋了！」

張震：Hair: Calvin Chan Makeup: Candy Law 西裝外套: Comme Ca Men T恤: Chrome Hearts 長褲: Medium Rare 場地: The Mira Hong Kong
桂綸鎂：Hair: ziy.vy@orient4.com.hk Make up: YiLi(Diva Beauty) 衣: Maria Escote 裙: Petar Petrov

古天樂爆君如死穴 是女兒

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 古天樂與吳君如前晚到中環出席由名錶AUDEMARS PIGUET贊助的「巴塞爾藝術展」，二人更戴上獲贊助的名錶，早前君如欲撮合古仔與台灣女星陳妍希，令二人傳出緋聞，事後君如表示不再想做媒人，古仔亦笑言不需要君如介紹女兒，反而希望她介紹搵錢工作。

古仔表示近日正忙於在港拍攝《掃毒》一片，之後會再拍《單身男女2》，所以都無假放。早前君如因介紹陳妍希給古仔，而令二人傳出緋聞，事後君如因不忍古仔經常被追緋聞，表示以後不會再做媒人介紹女兒給古仔。對此古仔笑道：「都唔需要佢介紹，(因為已經有?)唔係，係由頭到尾都唔使佢介紹。(以後要搵錢塞住佢把口?)邊塞得住。」不過古仔表示沒有嘔君如，若然小器都做不成朋友，她又鍾意開玩笑，女兒就不用她介紹了，最好介紹多些活動一齊做。問及古仔君如又有何「死穴」？他即大爆是其女兒，君如現時更有家規，就是每日要同個女食完飯才可出街，所以很多時都要食兩餐。

父親節將至，古仔透露會送上手錶給父親，因為母親節他也是送手錶給媽咪，而且他七、八歲時收到第一隻錶都是爸爸送的，是一隻紅色米奇老鼠膠錶，相信現時是成古董了。



■古仔笑言不需要君如介紹女兒。

女兒母親節送歌窩心

君如大讚當晚的藝術展令她看得很興奮，希望之後帶女兒來見識，有時她去歐洲都想去博物館參觀，但又驚女兒無耐性。說到古仔爆她每日都要陪過女兒食飯才可出街，有時更要食兩餐，君如笑道：「啱家無陪食飯，但個女就規定我幾點返屋企，唔可以講大話，否則就要買返小禮物補償。」君如又透露早前母親節收到女兒送的一支紙摺康乃馨及唱了一首歌給她，君如更模仿女兒表演唱歌，引得全場記者大笑。

父親節將至，問到君如可會代女兒送錶給陳幸？君如笑道：「無想過，應該佢買畀我。」不過她透露很想買一隻有紀念價值的手錶，世代相傳。她謂很多朋友的小朋友一歲就買一卡鑽石，兩歲買兩卡。問到她女兒多少歲？君如笑指女兒現在七歲，但她自己都沒有七卡。君如透露曾收過爸爸夏春秋送的一隻很有紀念價值的古董名錶作為生日禮物，而她亦很喜歡手錶，現收藏了廿多隻。問她可會將古董錶留給女兒做嫁妝？君如指女兒只鍾意又閃、又有鑽石的手錶。

莊思敏不搞別人老公

拍床戲 陳奕仁老婆放心

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 電影《溝女不離3兄弟》昨日在九展拍外景，期間劇組推出蛋糕為壽星女吳若希慶祝生日，充當司儀的阿Bob更叫盧海鵬(鵬哥)吻賀壽星女，鵬哥更搞笑的對壽星女說：「你真係好高瘦平。」

昨日莊思敏(圖右)、連詩雅、陳奕仁(圖左)、沈震軒及盧海鵬等人拍攝《溝女不離3兄弟》，莊思敏表示戲中會首度拍床上戲，並將這個第一次給了「功夫熊貓」陳奕仁。她又透露拍攝該場戲時只穿上內衣，並採取女上男下來遷就拍攝，拍完後更發覺撞了雙腳。問到陳奕仁可有來監場？她笑道：「最唔開心佢老婆話同我拍好放心。」陳奕仁就解釋因老婆覺得她的為人很有修養、家教，不會搞別人老公，所以好放心。莊思敏亦自言為人很規矩，不會介入別人的感情。陳奕仁又指莊思敏拍戲時邊拍邊脫，並不停錫他，更錫到落肚臍。說到莊思敏指第一次拍床戲的對手就是他，問到他可有封利是給對方？陳奕仁搞鬼的反問：「應該封幾錢？」



連詩雅表示特別為角色染回黑髮，戲中她會介入姊姊與沈震軒的戀情，兩姊妹爭仔，問到二人會否有激烈的親熱戲？她表示都是蜻蜓點水。之前曾傳出介入關楚耀與女友戀情的她，不擔心觀眾將角色代入，認為觀眾會懂得分清只是拍戲，而她亦不會因此而避拍這種戲。

鄭融獻身 搵骨做獎品



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 鄭融(見圖)昨日出席活動宣傳新歌《爆》，並與雜誌合辦攝影比賽，歡迎歌迷上載以歌曲為主題的相片，鄭融會親自為優勝者做按摩。

今年首次派新歌的鄭融，開心公司與雜誌合辦攝影比賽，令她有與歌迷互動，她說：「希望大家能影到心目中認為爆的相，我很期待有驚喜、搞笑和令人嘩然的相片。」獎品方面，鄭融笑言自己是「骨精」也有按摩天分，會為優勝者做按摩。她說：「我有試過幫媽咪、菲備做按摩，男友就按過手指啦。」由於按摩有不少身體接觸，為男仔按摩會否不便，她說：「其實當女師傅比較方便不尷尬，我都是做肩部、頸部的保健按摩，很正經的，我自己去按摩也是找女師傅。」問她會否真的去學按摩，她說：「都有想過，可能退休後會去學，因為朋友的媽媽是有牌的按摩師傅，懂得泰式的瑞士式按摩。」

官恩娜 飽受昆蟲入屋困擾

香港文匯報訊(記者 李慶全) 《萬眾同心公益金》將於本週六晚舉行，官恩娜(見圖)今年有份參與演出，將演唱新歌《So In Love》，她昨日到電視城進行採排時表示現在自己也覺得充滿了愛，記者笑她是否事業愛情皆得意的關係？Ella笑開口說：「這些好小器的，不要亂說，但要選的話我一定選擇事業。」



Ella指近來生活飽受困擾，她一直獨居，最近家中來了不少不知名的昆蟲，令她感到害怕和無助，試過有次她剛脫光衣服準備沖涼，突然有早由在浴缸上出現，昨早又試過給飛蛾迎面撲來，嚇得她瘋狂尖叫差不多要失聲。記者建議她應該跟男友同居，Ella笑指要是男友在她的浴缸出現會更加害怕，她還是喜歡擁有私人空間，寧跟「小強」同居，她笑說：「小強體積細，輕易就趕走牠了，男友有6呎3，可以趕去哪裡呀！」

成龍渴望再辦《龍的傳人》

香港文匯報訊(記者 張瀛戈) 近日，成龍以「夢想大使」的身份亮相內地某衛視真人騷節目《中國星力量》。他表示，自己是推掉8000多個節目的邀請才選擇了《中國星力量》，他同時希望該節目能幫到他，因為他的電影需要各式各樣的演員。

對於加盟《中國星力量》，成龍笑稱：「多年前，我曾經辦過一次選秀，為了找到下一個成龍，後來我發現自己錯過了太多新人，即使後來我將那些被淘汰的人簽了回來，他們得到了不少機會，但我內心還是十分遺憾的。」

成龍表示一直想再辦一次《龍的傳人》，「我的定位是選電影需要的人才，除了男女主角，還有反派、高、矮、瘦、肥，各式各樣的都需要。但由於忙，一直沒有落實。《中國星力量》跟我的理念差不多，希望可以通過這個節目找到我需要的人才。」

此外，節目八位數的贊助，也讓現場的記者好奇成龍此番加盟的「價碼」，成龍並沒有回避，答道：「是慈善價，我一點也不貴。」



■成龍擔任《中國星力量》夢想大使。

黃翠如曾被騙 友人借錢實情買名牌

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 梁詠唯(唯唯)(圖右)和黃翠如(翠如BB)(圖左)昨日到旺角鬧市出席財務公司的宣傳活動，二人大派紀念品，吸引途人爭相索取，唯唯派到滿頭大汗時，翠如BB即細心為她抹汗，翠如笑指自己頗適合做財務公司代言人，問到他可有試過問人借錢？他坦言剛入TVB時因為不識理財，又大花筒試過去借錢，但現在已沒有這些問題。



自言是慳妹一名的翠如BB，表示從未試過向人借錢，反而讀書時試過借錢給朋友，對方問她借了幾千元，之後就見到對方全身名牌，還要隔了很久才還錢，令她很傷心。問到以後可會再借錢給人？她卻說：「唔會唔借，朋友一定會借嘅。」唯唯更搞笑的問她：「我係咪你朋友？」近日李思捷主持的整蠱節目《玩嘢王》令到藝員有如驚弓之鳥，翠如BB笑言有日在沙灘拍攝，都會即時望草堆內可有攝影機。唯唯亦笑指日前返公司出席活動時，都有在想是否在拍《玩嘢王》最後一集，更諗思捷是否連TVB高層都玩？